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І.А.Задоя 

СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ З ПРОФІЛАКТИКИ 

АЛКОГОЛЬНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ ПІДЛІТКІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОМУ 

ЗАКЛАДІ З ВИКОРИСТАННЯМ ЗАСОБІВ ЕТНОПЕДАГОГІКИ 

 

Проблема алкоголізації підлітків в останні роки стала надзвичайно актуальною 

для України. У цих умовах основними цілями соціальної політики є подолання 

розвитку підліткової алкоголізації, підвищення ефективності використання 

профілактичної роботи та зниження негативних наслідків для суспільства і 

держави.У зв'язку з цим особливої значущостінабуває вивчення та 

використання засобів народної педагогіки в профілактиці алкогольної 

залежності підлітків.  

Теоретичною основою дослідження є роботи: Л.Алексєєвої, Б.Левіна,  

(соціальні проблеми реабілітації алкозалежних підлітків); Е.Борисової, 

Є.Скворцової (медичний аспект алкоголізації підлітків); В.Гурьевої, 

Є.Мастюкової (психологічні механізми управління антиалкогольним 

вихованням підлітків); Б.Братуся, В.Ласточкіної, (виховання здорового способу 

життя підлітків); А.Блінова,  М.Буянова, В.Ягодинського (роль школи у процесі 

здійснення профілактики алкоголізму серед учнів загальноосвітніх навчальних 

закладів); Л. Анісімова, Д.Єнікеєва, Г.Заінраєва,  (форми і методи 

антиалкогольної освіти); Б.  Алмазова, С. Беличевої, Ю. Гербеїва (вплив 

вживання спиртних напоїв на поведінку, що відхиляється); Б. Гузікової, 

А.Мейряна, Д.Ойхер (антиалкогольне виховання у дівчаток) К.Ахіярової, 

В.Баймурзіна, І.Валєєва (ідеї народної педагогіки, їх застосування в сучасному 

освітньому процесі), - дослідження яких дозволили обгунтувати та розробити 

комплексну програму соціально-педагогічної діяльності з профілактики 

алкогольної залежності підлітків у загальноосвітньому навчальному закладі: 

«Будьмо здорові!». 

Перспективним напрямом подальших досліджень є процес формування 

професійної готовності майбутніх соціальних педагогів до профілактики 

алкогольної залежності серед підлітків у загальноосвітньому навчальному 

закладі з використанням засобів етнопедагогіки. 

 


